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VABILO  
 

DATUM IN URA ODHODA 26.06.2026 ob 16:00 

ZBORNO MESTO Dom učencev Velenje 

       

Kolesarski vzpon pod mogočni Krn  
 

ORGANIZACIJSKI VODJA Primož Breznik 

VODNIK Primož Breznik 

POMOČNIKI Davor Srebot 

VRSTA PREVOZA Lastni prevoz 

PREDVIDEN POVRATEK 28. 06. 2026 ob večernih urah 

ZAHTEVNOST Zahtevna tura 

SKUPNA DOLŽINA TURE 27. 06. 2026, 64 km, 28. 06. 2026, 11,5 km 

VIŠINSKA RAZLIKA                   27. 06.  2026 cca 1520 m in 28.06.2026 cca 400 m 

OBVEZNA OPREMA Tehnično brezhibno gorsko kolo s profiliranimi gumami in vsaj 
sprednjim vzmetenjem, kolesarska čelada, kolesarske rokavice, 
zaščitna očala, rezervna zračnica. Tura je primerna tudi za gorska e-
kolesa (e-MTB). Tempo vožnje bo prilagojen navadnim kolesarjem. 
V primeru neustrezne opreme udeležba na turi ne bo mogoča! 
PODLAGA: asfalt, makadam, gozdne in poljske poti ZAHTEVNOST: 
vozniško tehnična S1, vzdržljivostna K3, tehnična, težavnost G1  

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika. 

ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

Prijave se zbirajo do četrtka,  25. 06. 2026 na elektronski naslov 
primzi987@gmail.com ali na telefon 031 767 223. 
 
Število mest omejeno! 

STROŠKI / 

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
upoštevati navodila in odločitve vodnikov!  
PZS članarina za tekoče leto mora biti poravnana! 
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OPIS POTI 
 
 

 
 
 
Odhod: petek, 26.06.2026 ob 16:00 uri  
Lokacija: Dom učencev, Efenkova cesta 61, Velenje  
Prevoz: lastni prevoz  
 
Tura bo potekala po dolini Nadiže in dolini Soče. 
 
Za nočitve je poskrbljeno v šotoru na privat parceli. 
 
1.  dan-sobota 27.06.2026 
Začetek: 07:00 

Zaradi zapore in sanacije poti iz vasi Sedlo na Kobariški Stol je prišlo do spremembe izleta v 
prvem delu našega druženja. Izlet začnemo v Podbeli, od koder se ob reki Nadiži po kolesarski 
poti udobno ogrejemo do Kobarida. Od tam pot nadaljujemo po mirnih, stranskih cestah skozi 
vasi ob Soči vse do Zatolmina. V Zatolminu se začne najtežji del poti. Zagrizemo v strm in dolg 
vzpon, ki nas preko serpentin z nenehnimi razgledi pripelje visoko v osrčje gora, pod 
zgodovinski Mrzli vrh in na slikovito planino Pretovč. S Pretovča se usmerimo na tehnično 
turnokolesarsko pot (kolovoz/steza), po kateri se spustimo do gorske vasice Krn. Iz vasi sledi le 
še zaključni strm asfaltni klanec do naše najvišje točke – Planine Kuhinja, kjer si privoščimo 
zasluženo malico in počitek z razgledom na Krn. Nato sledi spust v dolino, kjer se vračamo ob 
Soči do Kobarida nato pa po kolesarski poti nazaj do Podbele kjer sledi osvežitev v reki Nadiži. 
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Zemljevid trase 1.dan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.dan-nedelja 28.06.2026 
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Začetek: 08:00 

Iz Podbele krenemo po cesti ob Nadiži, nato pa zavijemo na ožjo asfaltno stransko cesto. Sledi 
neprekinjen, strm vzpon v klancih skozi gozd, ki se konča na vrhu, kjer cesta pripelje 
neposredno v Robidišče. Ta najzahodnejša slovenska vas je prepoznavna po edinstveni, stoletja 
stari beneško-slovenski kamniti arhitekturi in deluje kot živi muzej na prostem. Danes je znana 
po domačem sirarstvu. Nazaj v Podbelo se vrnemo po isti poti v nepretrganem spustu.  

 

    Obvezna in priporočena oprema  

● Prednje vzmeteno gorsko kolo (MTB) z grobim profilom pnevmatik. 

● Čelada (obvezna)  

● Zadostna količina tekočine  

● Energijski prigrizki  

● Osnovni komplet orodja in rezervna zračnica  

● Vetrovka oziroma zaščita za spuste  

● Rokavice priporočljive zaradi makadamskih odsekov 

 ℹ Zahtevnost Tura je primerna za rekreativne kolesarje z dobro kondicijsko pripravljenostjo 
in osnovnimi izkušnjami vožnje po makadamu. Prvi dan je tehnično zahtevnejši zaradi terena. 
V primeru slabe vremenske napovedi izlet odpade. Obvestim v roku 2 dni pred odhodom.  

 
 

 
 
Zemljevid trase 2.dan 
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PD Velenje vam želi slikovit vzpon in varen spust!  Hvala vsem, ki ste nam namenili del 
dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani.  


